



海军山东舰航母编队访问香港

N 新华 央视

在香港回归祖国28周年之际,由中国人民解放军海军航空母舰山东舰,导弹驱逐舰延安舰、湛江舰及导弹护卫舰运城舰组成的航母编队,携多型舰载战斗机、直升机和陆战队员,于3日上午抵达香港特别行政区,开启为期5天的访问活动。香港特别行政区政府在昂船洲军营为舰艇编队访港举行隆重欢迎仪式。

3日上午8时许,山东舰和3艘属舰组成纵队队形,在香港特区政府船队、驻香港部队舰艇、直升机伴航伴飞下,驶入维多利亚港。山东舰飞行甲板上,12架歼-15舰载战斗机和直-18、直-9舰载直升机排列整齐。700余名海军官兵身着白色军装,列队排出“国安家好”4个大字,表达爱国爱港的浓浓深情和对香港同胞的美好祝福。海上,香港特区消防船用“水门礼”欢迎编队;空中,香港特区伴飞直升机现场直播编队进港实况;岸边的民众隔海向来访官兵挥手致意。按照预



7月3日,中国海军山东舰航母编队抵达香港

定方案,山东舰和延安舰在维多利亚港西锚地锚泊,湛江舰和运城舰停靠昂船洲军营码头。

10时,湛江舰放下舷梯,海军和编队有关领导及官兵代表踏上昂船洲军营码头,与前来欢迎的香港各界人士亲切握手、互致问候。欢迎仪式开始,雄壮的国歌奏响。香港特

区行政长官李家超致辞,代表香港特区政府和香港市民,对海军舰艇编队的到来表示热烈欢迎。中央港澳办、中央驻港机构、南部战区、驻香港部队相关负责人和代表出席仪式,并登上湛江舰、运城舰参观。

除运城舰外,山东舰、延安舰、湛江舰是首

次到访香港。4日至6日,山东舰在维多利亚港西锚地,湛江舰、运城舰在昂船洲军营码头面向香港民众、青少年学生等群体开放,并开展军事体验、训练展示、国防知识讲座等互动交流,香港市民将有机会近距离感受新时代人民军队的建设发展成就。



7月3日,海军延安舰行进在香港水域

访港的航母编队各舰简介

山东舰,舷号17,是我国首艘完全自主设计建造的常规动力航空母舰,2017年4月26日下水,2019年12月17日入列。山东舰的飞行甲板面积相当于2个标准足球场,高度达到20层楼左右,内部有3000多个舱室,是一座移动的“海上机场”,正常排水量6万余吨,能搭载数十架舰载战斗机、各型直升机。作为大国重器,山东舰持续加强练兵备战,多次赴远海执行实战化训练任务,联合作战能力得到持续提升。

延安舰,舷号106,是我国完全自主设计建造的055型导弹驱逐舰,最大排水量超过1万吨,因此也被称为“万吨大驱”。该型舰具有隐身性强、适航性好、续航时间长、自动化水平高等特点,综合作战能力达到世界先进水平。作为一艘以我国革命圣地延安命名的“红色战舰”,

延安舰始终敢为人先、攻坚克难,先后圆满完成重大演训任务20余次。

湛江舰,舷号165,是我国自主设计建造的052D型导弹驱逐舰,被广大军迷亲切称为“中华神盾”。作为人民海军的主力作战舰艇,该型舰隐身性能好、预警能力强,综合作战能力突出,是航母编队的“带刀侍卫”。湛江舰多次在国际场合登场亮相,先后参加国际海事和航空展、多国海上联合演习等活动。

运城舰,舷号571,是我国自行设计建造的054A型导弹护卫舰,具有较强的综合作战能力。入列16年来,运城舰多次在实战化演训中创下纪录,先后数十次完成重大演习、联演联训任务,3次赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务,曾出访20余个国家,航迹覆盖亚非欧、跨越三大洋。

特朗普拟带企业团访华?

商务部回应:没有可以提供的信息

N 据新华社电

商务部7月3日召开例行新闻发布会,有记者就美国总统特朗普拟带企业团访华的有关报道提

问。商务部新闻发言人何咏前回应说,关于这个问题,没有可以提供的信息。但是中方的态度是一贯且明确的,希望美方与中方相向而行,在两国元

首的战略引领下,本着相互尊重、和平共处、合作共赢的原则,不断增进共识、减少误解、加强合作,共同推动中美经贸关系健康、稳定、可持续发展。

让知情人成为“吹哨人”

“全国食品安全内部知情人举报系统”上线

N 据新华社电

记者3日从市场监管总局获悉,市场监管总局开发的“全国食品安全内部知情人举报系统”近日正式上线运行。

该系统聚焦激活食品生产经营单位内部知情人

机制,畅通从业者及关联人员举报食品安全违法线索的渠道,与“全国12315平台”形成联动,推动构建“全民参与、全程监督”的食品安全社会共治格局。

该系统支持实名与匿名双轨举报模式,通过技术手段严格保护知情人信

息,并实行“全国统一接收、编码、分派”的闭环管理机制,举报人可实时追踪办理进度。市场监管总局将定期分析全国线索数据,精准识别行业“潜规则”及区域性风险隐患,推动监管部门快速响应、靶向治理。

目前,公众可通过市场监管总局官网、地方市场监管部门官网登录该系统。对核实有效的举报,监管部门将按规定给予奖励。这一举措旨在凝聚社会合力,让每位知情人都能成为食品安全“监督员”,共同守护“舌尖上的安全”。

环评征求意见稿公示

现将北瑞药业(福建)有限公司《新型医药原料药及制剂建设项目环境影响报告书(征求意见稿)》(<https://pan.baidu.com/s/1cPJdKrYt0anFOKujn6f2WQ?pwd=x4gh> 提取码: x4gh)公示,在2025年7月3日至7月16日期间向项目周边公众征求意见,联系电话18950705156(陈总)。

北瑞药业(福建)有限公司
2025年7月4日

“讲文明 树新风”公益广告

忠厚传家久 诗书继世长



山路上的少年一脸阳光,
山路上的书声诵着吉祥;
山路上的书包装着未来,
山路上的憧憬向着远方……
诗书继世儿孙福,
德耀门庭满族芳!

一清



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达
天津泥人张彩塑 王宝臣作